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22 de ani de la Congresul al IX-lea al partidului

Climat optim de afirmare a 
personalității umane

Zile luminoase zile de avîntată creatoare prin care întregul popor întîmpină evenimente politice și sărbători ce-i sîiit deosebit de scumpe. Zile de vibrantă manifes. tare a sentimentelor de dragoste față de patrie și partid. Gîndurile tuturor fiilor patrjei se îndreaptă spre iubitul conducător al partidului, tovarășul
Nicolae Caușeseu, de numele și activitatea căruia sînț strîns legate grandioasele prefaceri socialiste ale celei mai rodnice epoci

de vară, activitate
a

din cite a cunoscut multi- milenara noastră istorie. In cadrul, generos al a- ceștei veri, vibrantele sentimente patriotice se îngemănează cu adeziunea deplină a poporului, cu ho- tărîrea sa neclintită deurma fără preget linia politică trasată de secretarul general al partidului. Iar satisfacția cu care facem bilanțul acestor ani șe îngemănează, la rîndul ei, cu încrederea în -viitor și cutezanța cu care poporul aspiră la noi și tot mai mărețe înfăptuiri.Bilanțul bogat al epocii
Cu planul la export realizatTînărul colectiv al Întreprinderii de confecții din Vulcan a depus, în acest an, eforturi stăruitoare pentru îndeplinirea integrală a sarcinilor stabilite pentru export, Sîrguința și priceperea confeețibne- relor din Vulcan, calitatea produselor lor, competitive pe plan mondial, le sînt apreciate de partenerii externi ale căror contracte au fost onorate în înregime, Astfel în Uniunea Sovietică au fost expediate fuste pentru femei și rochițe pentru fete în număr de aproximativ 233 000 bucăți. In momentul de față se lucrează intens ’pentru pregătirea unui . nou lot de 16 000 bucăți care va fi livrat în această săptămînă, următorul lot fiind gata pentru sfîrși,. tul lunii iulie. - - - ' r; , < '■/La producția destinată unităților comerciale și altor beneficiari din. țară, planul stabilit de la începutul anului a fost depășit cu aproape șase milioane lei. La obținerea acestor succese a contribuit, în egală măsură, tot colectivul întreprinderii, de confecții din Vulcan. (D.G.) .
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intrată în istorie sub mele , ctitorului ei. > nu-- ... .. .„EpocaNicolae Ceaușescu11, Cuprinde, la loc de frunte, mutațiile semnificative pe- omului larg îm-trecute în viața ■ prin care au fost deschise orizonturile plinirii personalității umane. Profund revoluționar, u- manismul promovat în societatea noastră, așa cum este conceput ca rod al gîndirii secretarului general al partidului, vede în om valoarea supremă a societății, creatorul tuturor bunurilor- materiale .și spirituale care găsește în activitatea ce o desfășoară.(Continuare în pag. a 3-a)
A

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar generat al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, miercuri a sosit în țara noastră, intr-o vizită oficială de prietenie o delegație a Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia,' condusă de tovarășul Boșko KrUnici, președintele Prezidiului Comitetului, Central al Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia.
începereaIn stațiunea Neptun au început, miercuri după- amiază, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Re

Noul dialog la nivel înalt româno-iugoslav continuă bogata tradiție a îhțîlniri- lor dintre conducătorii de partid și de stat ai celor două țări, care, de fiecare dată, s-au. înscris că momente de maximă importanță în dezvoltarea și a dîncirea relațiilor de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comuniștilor din Iugoslavia, dintre România și Iugoslavia, din-

tre popoarele țărilor noastre vecine și prietene. Vi zita constituie, totodată, o expresie a dorinței reciproce de a da un impuls nou conlucrării slavo, at i t ral, cît și națională, belor țărifolosul cauzei generale
romano-iugo- pe plan bilate- pe arena inter- spre binele am- și popoare, in 

a(Continuare a pag. a 1-a)
convorbirilor oficialebru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.; Silviu Curticeanu, secretar al C.C. al P.C.R.; Constantin Mitea. consilier al secretarului general al publicii Socialiste România, Partidului Comunist Român și tovarășul Boșko Kru- ni.ci, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia,La convorbiri participă: Din partea română — tovarășii Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.; Ion Stoian, mem-

șș președintelui Republicii Socialiste România; Nicolae Mihai, adjunct de șef dc secție la C.C. al P.C.R.; Constantin Oancea, adjunct al ministrului afacerilor externe; Dumitru Popa, ambasadorul României în R.S.F. Iugoslavia.Din partea iugoslavă -— tovarășii Marko Orlandici,

membru al Prezidiului Comitetului Central a! U&i- unii Comuniștilor din Iugoslavia; Marko T.olici, secretar executiv al Prezidiului Comitetului Central al U.C.I.; Boro Denkov, ambasadorul -R.S.F. Iugoslavia la București; Alexandr Sekulovici, adjunct de șef de secție la C.C. al U.C.I. ; George Krivokapiei, consul general al Iugoslaviei la Timișoara; Milan Marinko- vici, director ad .interim în(Continuare în pag. a 4-a)
I. M. Uricani

de aplicare, mecanizăriiMina Urieării. î.și întemeiază creșterea producțiilor zilnice de cărbune pe folosirea intensivă a zării complexe. Este proces mereu integrat în amplul ] gram de modernizare extracției cărbunelui Valea Jiului — elaborat clin inițiativa secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. De altfel, în anii de după Congresul al IX-lea al partidului, ca și alte numeroase colective de. muncă din municipiul nostru, minerii de la Uneam s.au angajat plenar pe calea folosirii utilajelor de înalt randament, ca rod al dezvoltării industriei naționale constructoare de șini. In cei 22 de ani cuți de la Congresul IX-lea s-au deschis

mocani- un ascendent-, proci în

zorit uri noi, profund noitoare și în minerilor din tea vestică a carbonifer.„De la an la an, sublinia ing. Alexandru Blaj. di- producția Uricaniu- creștcri substanțiale. Acest lucru a fost posibil tocmai prin folosirea pe scară mai largă a mecanizării. In . momentul actual, dispunem de o puternică zestre tehnică, de utilaje cate dau posibilitatea să

in-activitatea extremita- bazinului
rectorul minei, din subteranul Iui a înregistrat

rna-- t real ori-

ne extragem mecanizat mai bine de jumătate din producția minei, prin obținerea unor productivități supe- ... rioare. Iar preocuparea noastră de prim ordin, în această perioadă, este de a crea cîmp larg afirmării procesului de mecanizare,

prin asigurarea unor condiții. tehnice și de organizare optime11.Cum. se. concretizează aceste preocupări? l’e scurt, este vorba de finalizarea unui amplu program de lucrări menit să . conducă la îmbunătățirea evacuării producției, a siguranței în funcționarea fluxurilor de transport. In acest sens, au lost materializate o serie de măsuri vizînd asigurarea unei ; ritmicități statornice în evacuarea producției. După cum ne arăta ing. Iacob ..Stoica, director tehnic al unității, au fost modernizate traseele de transport, prin înlocuirea a mai bine, de 4000 m covor de bandă. De asemenea, au fost dublate
C.T. DIACON U

Debut rodnic ’ 
în ultima j 

decadă
i

de 
tu

In prima zi a celei a treia decade a lunii lie, cele mai bune rezultate le.au obținut colectivele întreprinderilorLenea, Păroșeni .și lui Neag care au miniere Cimpu extras, împreună, 150 tone de cărbune peste sarcinile planificate. Cel mai mare plus al zilei l-ati înregistrat minerii de la Cimpoiul Neag urmat! fiind de ortacii lor cie-la Lunea.De la începutul 1 minerii de la Păroșeni acumulai un plus ce pășește 400 tone de cărbune. Mina cu cele mai con- . stanțe realizări și ritmice ( depășiri cămine însă Lonea. ‘ (D.G.)

lunii, au de-
(Continuare în pag. a 2-a)

faceri fără precedent.

RBi

Invațămintul, baza sa materială au cunoscut, in anii socialismului

Din împlinirile Epocii de aur a României socialiste

Linia modernă a noilor blocuri țle locuințe, vorbește de la sine despre .condițiile noi de viață create oamenilor muncii.
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în întîmpinarea Congresului educației politice 
și culturii socialiste

Stil de munca dinamic în activitatea consiliilor 
de conducere ale cluburilor muncitorești

Este vremea răcoritoarelor.Sînt sau nu sînt în cantități suficiente ?
Intr-un climat de deplină angajare patriotică, revoluționară, generat de a- propiatul Congres al educației politice și culturii socialiste, în așezămintele. 

de cultură sindicale din muncipiu au loc în aceste «ile.adunări lărgite ale con. Silfilor de conducere ale casei de cultură și cluburilor,. prilejuri de analiză e- Xigentă a activității politico-educative și cultural-ar. tistice desfășurate în ultima perioadă de timp. Raporturile prezentate ca și dezbaterile din cadrul a- dunărilor, la care participă membrii consiliilor de con. ducere ale așezămintelor, reprezentanți ai sindicatelor și organizațiilor UTC din întreprinderi, instructori, animatori culturali, artiști amatori, alte personalități ale’ științei ți culturii din orașele Văii Jiului, își propun să eviden
țieze faptul că, în ansam
blu, s-a acționat cu răspundere pentru creșterea eficienței actului cultural, pentru permanenta îmbogățire a acestuia.Aplieînd creator hotărîri- fe istorice ale Congresului 
al XHI.lea al partidului, indicațiile și orientările secretarului general al partidului, tovarășulNicoiae CeaușescU' eu privire. la formarea omului nou, activul cultural din municipiu, sub conducerea
Cîmp larg

(Urmare din pag l)toate capetele de acționare și au fost amplasate stații intermediare. „In felul acesta, subliniază interlocutorul, în cazul apariției unei defecțiuni, se poate trece foarte repede pe gru_ puriie-de rezervă, operațiune. care se face în tinip scurt, în așa fel îneît producția abatajelor în funcțiune sâ nu fie diminuată.țn —--ir i în a cazul i i de- acjiune tainei, întreține-
Mai mult, s e ni ii a 1 ă fectului, intră echipa service specializată in rea fluxului de transport".Constituirea acestei formații s-a dovedit foarte Oportună, Specialiștii de sub coordonarea maistrului principal Ștefan Roșu, între care se remarcă Dumitru Oblogea, Octavian Caragca. Petre Gioanâ, Iosif Kelemen, - intervin prompt și eficient pentru remedierea defecțiunilor, în așa fel Incit fluxul de Gheorghc Durlă este, în a- transport să reintre cît mai repede în funcțiune. In același timp, prin per. marten te lucrări de întreținere, prin acțiuni de prevenire, se reduc la minimum posibil numărul incidentelor tehnice,O altă măsură întreprinsă de conducerea minei este aceea de construire a unor importante capacități de însilozare, de

organelor de partid, a consiliilor de educație politică și cultură socialistă din întreprinderi și din localități. a acționat permanent pentru atragerea unui număr cît mai mare de oameni ai muncii în viața culturală, pentru promovarea consecventă a ideilor înaintate despre muncă, despre viață și societate, a adevărului științific, stimu. larea creativității, mobilizarea tuturor energiilor în vederea îndeplinirii sarcinilor de plan. Programele de activitate ale așezămintelor au fost alcătuite astfel îneît sâ satisfacă exigențele oamenilor muncii. Ele au cuprins acțiuni de educație patriotică, revoluționară, militîad pentru cultivarea celor mai alese sentimente ale omului nou, dragostea față de patrie și partid, față de secretarul său general, față de toate valorile socialismului.Un alt capitol al muncii politico-educative desfășurate fie prin cursurile și cercurile Universităților eultural-științiflce, fie prin alte acțiuni — așa cum se subliniază în rapoartele prezentate — au fost cele organizate în sprijinul producției. Diversificate tematic, concrete în conținut, organizate chiar lâ locurile de muncă, acțiunile au abordat teme majore cum sînt introducerea 
de afirmarecele eu de side a- .lude fi.iarnive- cărbu- fac in-.

care sâ beneficieze două abataje dotate ■ complexe mecanizate mare înălțime. Astfel, lozul de 500 de tone cărbune, amplasat iii ■propierea frontului de cru al brigăzii conduse loan Csimihga, a fost nalizat de cîteva zile — efectele sale asupra Jurilor extracțieinelui, din frontal se deja vizibile. In ritm tens se desfășoară, de asemenea, construcția unui alt. siloz, de aceeași capacitate,. destinat, celui de-al doilea abataj mecanizat. în care muncesc minerii din brigada lui Gheorglie Durlă.In felul acesta, au fost create condiții optime pentru folosirea, cu randament ridicat, a mecaniză-. rii complexe în extracția cărbunelui de. Ia I.M'. Uri. ean.i. Productivitatea medie pe post în frontalele in care lucrează brigăzile conduse de Ioan Csiminga și 
pro.minerit, exploa-

ceastă lună, cu 3 tone și, respectiv, o tonă mai mare decit nivelurile prevăzute la acest indicator de eficiență. încă o dată, deci, se confirmă roadele gramului de mecanizare a activității din ale modernizat ii . , tării zăcâmîntului de cărbune — . proces care cunoaște coordonatele ample in Unitățile, miniere din Valea Jiului. 

progresului tehnic în producție, întărirea disciplinei, creșterea calității și eficienței economice, creșterea productivității muncii. Alte dezbateri și manifestări au vizat educația ateist-știin- țifică a maselor, educația etică, juridică, sanitară, artistică. ;S.au obținut rezultate frumoase, oamenii muncii participînd în număr mare la actele culturale. Există o bună activitate și în ceea ce privește bibliotecile, răspîndirea cărții io rin* dul maselor, munca educativă cu filmul, educația estetică prin spectacole de bun nivel, expoziții ș.a. Rezultatele superioare obținu, te în ediția a VX-a a Festivalului național „Cîntarea României", la eare.au participat din Valea Jiului peste 17 600 de artiști a- matori, 87 de formații evo- luîijd cu succes în etapa republicană, sînt elocvente in acest sens.Cu deosebire în atenție se află necesitatea instaurării unui stil de muncă direct, colectiv, în activitatea organismelor de conducere ale cluburilor și casei de c u 1 t U r â, pentru introducerea unei noi calități în viața .spirituală a municipiului In vederea atingerii obiectivului fundamental al munci i pol iticb-educati ve.
H. ALEXANDRESCU

. .,„rații <le calitate" — aceasta este deviza colectivului din atelierul 1’14 IM Si itt ICE ;d ll’SRl'EEMP. In imagine, șeful de echipă Nicolae Popescu și electricianul Liliana Costache efectuează reglajul unui releu.
Plenara Camitetului municipal al Crucii RoșiiIeri a avut loc la Casa de cultură, a sindicatelor : din Petroșani plenara Comitetului . municipal al Crucii Roșii. Pe baza informării prezentate, s-a a- nalizat modul în care comitetele și coniisiile de Cruce Roșie s-au preocupat. în primul semestru al anului de organizarea, dotarea și desfășurarea activității formațiilor sanitare proprii. Au luat euvîntul, ■ referindu-se la . aspectele subliniate in informare, Miron Rebedea, Virgil loj

Răspunsul este: sînt,dai1 nu în cantități suficiente și nici intr-o gamă Sortimentală necesară, feri la orele prînzului temperatura aerului la Petroșani era de peste 30 de grade. Uf, căldurile astea! La magazinul nr. 6 al I.C.S.A. și A.P. — din colonie, vin - zătoarea Agneta Sava ne .spune că n-au mai primit răcoritoare din 17 iulie. A- tunci se solicitaseră 23 navete și au venit... 10. Alimentara este aprovizionată de laboratorul propriu (secția 302 a I.C.S.A. și A.P.) Și atunci, omul însetat merge în piață, unde la unitatea 318 restauran-’ tul „Cerna" (responsabil Maria Bărbuleșcu) poate găsi mai niulte sortimente de răcoritoare și apă mine, rală „Aurora". La rece. Deci, se poate!Pentru o mai bună cunoaștere a sittiației, însoțiți de economistul Grigore Predoi, de la biroul comercial ăl I.C.S.A. șl A.P. în-, treprindem un raid prin unitățile din Petroșani. ■ In general, unitățile erau â* provizionate cu răcoritoare, cu unele mici excepții. La alimentara nr, 1 — din cartierul „Aeroport" se aștepta mașina eu răcoritoare. Intervenim la Sec. țiă de răcoritoare Livezeni a C.L.F. și ni se promite că, în cel mult două ore, problema va fi rezolvată Alături, la unitatea nr. 16 a I.C.S.L.F. (responsabil Constantin Stan) vînzătorul Adrian Rădoj servește ci- 

nescU, Rodica ArdeleanU, Ioan Mihuț, Ionel Zamora, S-a relevat, între altele, că în Valea Jiului s-au organizat și desfășoară o susținută activitate 52 grupe sanitare ale Crucii Roșii, care au dovedit o foarte bună pregătire teoretică și practică la fazele locale a- le concursului lor, în ’fruntea acestora situîndu^se grupele sanitare ale I.M. Lu. peni, I.U.M.P. și I.M. Pa- rdșeni.Comisiilor de Cruce Ro- ■șie, a subliniat tovarășul Petru Verdeș, președintele

trie și frucola la rece, printr-un sistem original alimentat cu apă curentă, Cum este și firesc, oamenii stau la rthd. Căldură nlare! Și la unitatea 323cofetăria „Panseluța" sevinde citric rece, din frigidere, la fel ca ș,i larestaurantul „Caiul cubere".Toate celelalte alimentare vizitate (nr. 12, nr. 22 din cartierul Aeroport), co
Ancheta noastră

fetăria și patiseria „Iier- ines" aveau la vînzare băuturi răcoritoare dar nu prin comerț stradal. Există totuși, după’cum am aflat, situații în care aprovizionarea se face „în sincope", sînt „goluri" în aprovizio. narea- care dau bătaie de cap lucrătorilor eomereiall, 
dar mai ales cetățenilor însetați, pentru lămuriri, ne-am adresat celor com- petenți.— Laboratorul nostru, nr. 302, nu lucrează la capacitate — ne spunea Petre lagăr, șeful biroului comercial al I.CJS.A. și A.P. Lipsește de mai mult timp bioxidul de carbon, pentru procurarea căruia am făcut nenumărate demersuri. In lipsa acestuia, am trecut la producția răcoritoarelor „Ia bidon", dar desfacerea cu paharul este greoaie. In condiții normale, se pot fabrica 10 000

Comitetului municipal al Crucii Roșii, le revine îndatorirea de a se preocupa în perioada pînă în luna septembrie, cînd se va desfășura „Săptămîna Crucii Roșii", de completarea e- fectivelor, instruirea și dotarea formațiilor, astfel ca la faza județeană a concursului, grupele sanitare din Valea Jiului să ocupe locuri fruntașe.In încheiere plenara a a- doptat programul de activitate pe semestrul al 11-lea al anului 1987. (T.Ț.) 

de sticle pe zi pentru Petroșani și Petrila, ceea ce este destul de puțin.— Pentru a putea răs^ punde solicitărilor— declară Ghebrghe. Stănculețe, șeful Secției de răcoritoare Livezeni a C.L.F. — avem, nevoie zilnic de 12 tuburi de CO2. Primim, de la fabrica de bere, doar 4 pe zi. Astăzi (miercuri — n.n.) pînă la ora 12 am expediat în rețea 1000 de lăzi, deci 24 000 sticle. Pînă la finele zilei mai expediem 800 ile lăzi. Lipsa bioxidului de carbon ne determină să nu putem face față solicitărilor.Sînt ia i nun țări justifica-’ te. Dar acestea nici riU-i încălzesc, nici nu.i răcoresc pe cetățeni. Ei au nevoie pe caniculă de Un suo recel Despre răcirea... răcoritoarelor nu spune nimeni nici un cuvinț, fiindcă fabrica de gheață din Petroșani a rămas, doar o a- mintire. Sperăm eă rîndu- rile de față vor fi Un duș rece pentru cei care au obligația să se ocupe de fabricarea șî aprovizionarea cu răcoritoare: f.C.S.A. și A.P., C.L.F. (unde este industria mică — ii.are nici o soluție la sifonării). Iar setea Cetățenilor să nu-i lase... reci.
Mircea BUJORESUU

ISPORF • SPORT

T E L E XBUDAPESTA 22 (Agerpres). După trei rfînde și disputarea partidelor întrerupte, in turneul inter, zonal de șah de. la Szirak (Ungaria), pe primele locuri ale clasamentului se află Salov (U.R S S.), Nunn (Anglia), Christiansen (S.U.A.) — cu cite 2,5. prind» urmați de Liubojeviei’ (Iugoslavia), Milos (Brazilia), Benjamin (S.U.A.) — 2puncte, Mihail Marin (România) și Poitisch (Ungaria) — 1,5 puncte, Beliav- ski (U.R.S.S ) — 1 punct (2) etc.
★MANILA 22 (Agerpres) prima rundă a campionate lui mondial de șah pentru junioare, ce se desfășoară în orașul fiiipinez Baguio, maeștra: Cristina Bă- dulescu (România) a cîști- gat. eu piesele, negre Ja Allison (.Scoția), Bâginskaia (U.R.S.S.) a invins-o pe Nasin (Sri Lanka), Mariano (Filipino) a pierdut la Peiceva (Bulgaria), Prudni- kova (U.R.S.S.) a obținut victoria în partida eu Wil. Ikie (Australia).
★ZURICH 22 (Agerpres). Proba masculină de floretă pe echipe din* cadrul campionatelor mondiale de scrimă, ce se desfășoară la Lausanne, a fost cîștigată de formația R.F. Germania, care a întrecut în finală eu . 9—4 selecționat?. Franței.

| MUNCA patriotica. I Tinerii din organizațiile i U.T.C. de la U.E.H. Vulcan, I ICITPMH și Liceul indus- I trial hr. 1 din Lupeni audesfășurat ample acțiuni 
Ide recuperare a materialelor refolosibilc a căror va-I loâre este apreciată la j 100 000 lei. Astfel de ac, I țiuni sporesc în întîmpina- I rea „Zilei minerului", con. I tribuind la realizarea pla

nului. stabilit în • cinstea sărbătorii de la 23 August.SPECTACOL PE STADION. Despre manifestarea artistică programată în ziua de 26 iulie, pe st adio, nul „Jiul" din Petroșani, organizată de ansamblul artistic „Rapsodia română" din București am mai scris. intre timp și-au a. mințat participarea la concertul.spectacol șl alți. in- terpreți de valoare : Ion Dolănescu și Tiberiu Ceia. (AI. II.)

IN REGIE PROPRIE, pentru a asigura urgentarea executării unor obiect ive de investiții, conducerea IGCL Petroșani a preluat de la constructori o serie de lucrări, efectuate în regie proprie. Este vorba de dezvoltări ale centralelor, punctelor și rețelelor termice, de sistematizări și alte obiective cu caracter C- dilitar-gospodăresc cu termen de finalizare pînă la finele acestui an. (V.S.)„VOINTIADA". Se află în plină desfășurare între

cerile sportive din cadrul „Voințiadei", competiție la care participă lucrătorii din cooperația meșteșugii - rească. Este vorba despre întreceri la fotbal, .popice, tenis de masă și șah. Vom reveni pe larg cil rezultatele acestei competiții de masă, (M.B.)DESPRE AMBALAJE. Cu sticlele și borcanele în sacoșe pe această căldură, mulți cetățeni, care vor să le repună în circuitul economic, sînț trimiși de la o alimentară la alta, de la

un centru Ia altul. O situa- EXCURS IE. La ție de acest fel ne srnpna-lează Vasile Berinde din Petroșani: la centrul de pe strada Eca- terina Varga nr. 16 nu este respectat programul de funcționare, iar la cele do. uă alimentare.de pe strada Cuza Vodă nu se primesc sticlele. Nu este un caz i- zolat. Așteptăm atît un răspuns cît și măsuri ale Direcției comerciale muni. cipale pentru ca în unitățile subordonate să se respecte prevederile legale.

Asocia-ția pensionarilor din * Petroșani se mai primesc înscrieri pentru excursia ce se va organiza în perioada | 11—19 septembrie pe litoral. O zi a acestei acțiuni va fi consacrată unei excursii în țara vecină și prietenă R.P. Bulgaria.
Rubrică realizată de

T. SPATARU f

eare.au
alimentare.de
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22 de ani de la Congresul al IX*lea al P. C. R.

ANII AFIRMĂRII Șl ÎMPLINIRII 
PERSONALITĂȚII UMANEPERSONALITĂȚII

Minerul tehnician — miner 
cu înalte trăsături profesionaleAnii marilor împliniri care au avut loc în industrie, economie și viața socială a poporului nostru, cei 22 de ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului au fost marcați de puternica personalitate politică a tovarășului Nicolae 

OaușCsen, secretar gene-, ral al partidului nostru, de gîndirea revoluționară 
a celui dintîj președinte 
al României.Mina Paroșeni, mină care a luat naștere, s-a 
format șl dezvoltat în a. 
cești ani, a ajuns acum 

să fie una dintre cele mai 
moderne unități miniere 
ale Văii Jiului. Toate a- 
batajele sînt echipate cu 
complexe de susținere și tăiere mecanizată, la pregătiri folosim combine de înaintări, avem un flux de transport modern, ceh. tru de dispecerizare bine dotat și utilat. Dar ceea ee constituie cea mai importantă realizare a aces. tor ani este formarea o. mulul nou, a minerului- tehnician cu o bună pregătire profesională și o conștiință înaintată, revoluționară. Ei, minerii- tehnicieni în adevăratul
Cărbune șil.a Petrila, în sectorul VI, minerii din abatajul de pe stratul 5 al brigăzii conduse de Constantin Dumitrașeu, una dintre formațiile fruntașe pe Valea Jiului în 1986, ocu. pă primul loc în întrecerea pe mină pe primul semestru în aplicarea u- nei inițiative pe cit de„. minerești, pe atît de eficiente din punct de vedere al muncii. de înaltă profesionalitate. Brigada și-a dovedit vrednicia printr-o faptă evidentă, palpabilă: cele 3500 tone de cărbune extras suplimentar . de la începutul anului. O reușită demnă, dar aceasta nu este totul. Inițiativa „Cel mai bine gospodărit loc de muncă", în aplicarea căreia brigada Dumitraș- cu a ieșit fruntașă, implică exigențe multiple ; producție sporită, cărbune, dar și ordine, spirit de bun- gospodar, o adevă. rată vocație pentru lucrul bine făcut. Că bri. gada lui Dumitrașeu răspunde și acestor exigențe multiple este dovedită tot de o realitate concretă, „palpabilă": abatajul brigăzii este cel mai frumos loc de muncă din cadrul minei. Da, cel mai frumos! Ce înseamnă acest superlativ, ne-a explicat inginerul apm.ist Mircea Curican, . secretar adjunct al organizației de partid :— înseamnă respectarea exemplară a monografiei de armare, în ambele fronturi ale abatajului, întreținerea exemplară a căilor de acces, de peste 200 ml, cu tot ce acestea cuprind un eoni. 

sens al cuvîptului — așa cum a cerut secretarul general al partidului, să. fie capabili nu numai să exploateze eficient utila, jele' de mare productivitate dar să le și întrețină, chiar să le repare a- tunci Cînd este nevoie, sînt autorii succeselor de care s-a bucurat colectivul nostru în ultimii ani, cînd a obținut locul I în întrecerea socialistă din industria extractivă a căr. bunelul și Ordinul muncii elasa I.In abatajele mecanizate, minerii din brigăzile conduse de Nicolae An, drașie, Mihai BSrbăcaru sau Faaakas Ferenc au realizat productivități care s-au ridicat la peste 30 tone pe post. Sigur, este vorba de productivități de vîrf, dar care demonstrează ce resurse importante avem de valorificat. La lucrările de pregătiri, minerii brigăzilor conduse de Petru Anto- chi, Mihai Stefureac, Viorel Poșa, Vasile Liuță sau Nicolae Popa materiali- . zează gîndirea tehnică a conducerii minei în crea, rea din timp, a noi capa
conștiințăplex de lucrări miniere pe distanțe apreciabile. Și nu numai susținerea este caracterizată prin ordine, ci și colo.'in.i de aeraj, care asiguri un climat optim la fronturi, le de lucru, funcționarea ireproșabilă a transportoarelor care asigură fluiditatea evacuării cărbunelui, deci ritmicitatea fronturilor de lucru.Fie că e vorba de operații specific minerești, cum este armarea abatajului, fie de lucrări electromecanice că întreținerea fluxului de transport, bri.. gada își dovedește cu prisosință competența. Aceasta atît prin profe- sionalitatea unor mineri vrednici ca șefii de schimb Pavel Buliușî, Vasile O- neasa, Tordan Voinea și Marin Zuică, a lăcătușului loan Gagyi, dar și prin capacitatea întregii brigăzi de a soluționa orice problemă tehnică, cît de complexă, prin simplul fapt, că, nu numai minerii și lăcătușul sînt policali- ficați, ci și brigada în întregime, în toată complexitatea ei, este policalifi. cată, capabilă și promptă la orice solicitare.. E vorba de ordine in organizarea brigăzii, înconduita oamenilor, inîntreținerea abatajului. Dar e vorba, mai ales, de conștiință, de conștiința datoriei, a lucrului bine făcut, de conștiința comunistă, patriotică d.e a scoate din ădîncuri cît mai mult cărbune pentru nevoile țării și a asigura ordinea în abataj, premisă a producțiilor și. productivității înalte.Ioan IHIBEK 

cități de producție. Dacă vom avea condiții prielnice, dorim să realizăm u- nele premiere în stimatele 4 și 13, respectiv, abataje cu front lung în care să folosim două combine.La investiții, ortacii lui Petru Zlâgneanu, Mihai Rumughea sau Vasile Butnariu deschid noi • o- ri2ontUri, sapă sau finalizează lucrările la puțurile 3 și 4.O coordonare și o corelare perfectă a capacităților de producție care ies din funcțiune cu cele care vor intra în funcțiune nu se face decît cu oameni bine pregătiți, cu mineri cu o conștiință înaintată. Numai cu astfel de oameni dotarea tehnică de care dispune mina noastră va da rezultatele scontate, va fi folosită Ia adevărata ei valoare. Și mina Paroșeni are astfel de oameni, după cum o demonstrează, cu pregnanță, rezultatele obținute.Gheorghe GOLEAN, președintele comitetului de sindicat de Ia I.M. Paroșeni

Brigada condusă de Anton Horea, din sectorul IV al I.M. I.onea, a realizat, în acest an, o produeție suplimentară de 8853 tone de cărbune. In foto, schimbul lui Murvet Mustafa.
Vom înfăptui noabătut programul da invasliții miniereIn paginile de glorie scrise în istoria patriei în cei 22 de ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, mineritul Văii Jiului a cunoscut o dezvoltare fără precedent. Au fost puse în funcțiune noi întreprinderi miniere, au sporit și s-au modernizat capacitățile de pro. ducție și dotările vechilor întreprinderi miniere. Colectivul întreprinderii de antrepriză construcții și montaje miniere, în frunte cu comuniștii, pe drept cuvînt se poate mîndri ca și-a adus contribuția la înfăptuirea obiectivelor de investiții în perioada marilor înfăptuiri care a in. ti-at în conștiința națiunii sub atît de semnificativa denumire de Epoca Nicolae Ceaușescu. De la nivelul unei mici unități prestatoare de servicii din cadrul C.M.V.J., actuala întreprindere de construcții și montaje miniere și-a sporit capacitatea tehnică, de e-

Climat optim
(Urmare din pag. I)terenul afirmării inepuizabilelor valori ale personalității s-ale.Munca — atît într-Un domeniu productiv cît și. în cel de concepție tehnică, de creație artistică — supune în permanență unui exigent examen calitățile omului. Acest adevăr al vieții este unanim recunoscut în societatea noas. tră și față de el creatorul bunurilor societății noastre își raportează zi de zi preocupările, animat de dorința autodepășirii, de hotărî- rea. de a pune în valoare întreaga sa capacitate pro. ductivă, conceptivă. Măsura autodepășirii o dau rezultatele superioare prin care este adus un plus do .contribuție la dezvoltarea economică și socială, la progresul general al societății. Printr-o activitate intensă străbătută mereu de efortul pentru o eficiență maximă, prin promovarea formelor și metodelor care reflectă gîndirea înaintată sau care încorporează. expresii ale celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, contemporane, omul zilelor noastre își exercită în mod plenar răspunderile încredințate de societate, fă

xecuție, la o producție valorică de peste 400 milioane lei anual. Iar odată cu întreprinderea au crescut și oamenii. Concepția revoluționară, profund științifică a secretarului general al partidului, că linul din factorii fundamentali de care depinde transformarea societății îl constituie omul, conștiința socială și-a pus amprenta și asupra colectivului nostru. Un mare număr de oameni ai muncii au dobîn- dit meserii pe șantierele noastre și. și-au îndeplinit aspirațiile profesionale, devenind muncitori eu o înaltă , specializare, competent și harnici. .Multi au urmat în paralel cu activitatea din producție, de pe șantiere, cursurile liceelor serale, ale Institutului de mine din Petroșani, fiind astăzi tehnicieni, maiștri, subingineri și ingineri care se bucură' de prestigiu și. apreciere în rîndul colectivului.

lind din propria sa muncă expresia afirmării personalității, a calităților pe care le însumează ca pro. prietar al avuției societății, ca producător al noilor valori ale colectivității noastre socialiste.Realizările mărețe înscrise în cronica celor 22 de ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului poartă însemnele eroicei activități desfă. șurate în acești ani luminoși, o activitate stimulată permanent de secretarul general al partidului, cel care a conceput într-o strîn. să. interdependență dezvoltarea multilaterală a societății și afirmarea plenară a resurselor creatoare ale poporului.Cu gîndul la realizări tot mai mărețe, reflectate în întărirea economică a patriei, oamenii muncii din Valea Jiului, asemenea întregului popor năzuiesc la noi împliniri prin care să dea măsura capacității lor productive, creatoare, a angajării lor plenare pentru înfăptuirea istoricelor ho» tărîri ale Congresului al XlII-iea, a indicațiilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în vederea înaintării patriei pe calea progresului multilateral, spre zările luminoase ale comun isniului.

Acționînd cu răspundere pentru înfăptuirea sarcinilor ce-i revin, colectivul nostru a raportat în primul semestru al acestui an suc- cese de seamă, care se eon. eretizează în punerea în funcțiune a unor noi instalații de puțuri, stații de contpresoarc și ventilatoare, echipamente și instalații prin care a sporit nivelul dotărilor tehnice din industria minieră a Văii Jiului. Ne revin sarcini de seamă și în viitor. .Strîns uri iți în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu, oamenii muncii din întreprinderea noastră vor acționa și în viitor eu dirzenie, competență și abnegație pentru înfăptuirea programului de investiții menit să sporească capacitățile de producție și de preparare a cărbunelui.Mircea DUBAR, secretar al comitetului de partid al I.A.C.M.M.Petroșani

I „Cu un deceniu în urmă I abia dacă produceam lunar. I în secția noastră, vreo 1000 | de grinzi pentru susțineri- Ile miniere. Astăzi, frecvent producem 4500—5000. Am pornit de la mici re- I parați i, iar acum, pe fluxul - de producție se află com- I plexe mecanizate, eombi- , ne, transportoare, toate • pentru ea munca minerilor să fie cît mai productivă dar mai ușoară, sub as. peetul efortului fizic".Cuvintele aparțin inginerului Victor Scorodeț, șef al unuia dintre atelierele secției de susțineri miniere, alături de care am rememorat, cu ocazia unei . recente vizite făcute la I I.U.M. Petroșani, pagini din cronica vieții economice a uzinei, în deceniul al nouălea. O cronică ă vredniciei, a faptelor de muncă, o cronică ale cărei pagini consemnează marile mutații calitative apărute în viața oamenilor muncii I de aici, urmare a prof un _ 
l=r... . * —
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delor transformări pe care uzina le-a suferit.„.Am fost martor Ia oele două vizite de lucru pe care secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, le-a întreprins ’n întreprinderea noastră, l-am ascultat cu atenție cuvintele calde, aprecierile, sfaturile, indicațiile de majoră importanță pentru viitorul uzinei și al nostru" — ni se-destăinuie interlocutorul. „Mi-amin lese, de pildă că, în 1982, cînd secția noastră a avut nemărginita bucurie de a-1 avea oaspete pe secretarul general .al partidului și pe tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Nicolae Ceaușescu dovedind încă o dată înalta putere de pătrundere a j. viitorului, capacitatea de strateg al României socia- !liste, ne.a indicat ca utilajele minier»» să fie mai su- | ple, încă di.n faza de pro- » iertare sâ gîndim soluțiicare să ducă la construi- ■ rea de utilaje cît mai bu- I ne, cît rnai eficiente, cu (un consum cit mai mic de metal, ele trebuie să fie j competitive, să satisfacă pe deplin exiițgnțele mineritului.Și cită dreptate a avut! Viața a confirmat pe deplin. .Astăzi livrăm mine- ■ lor din Valea Jiului, dar * și la export, complexe me- Icanizate, unele reale premiere pe plan național, j cum este SMA.ul pentru (exploatarea st ratelor înclinate la 4."> grade, cu care sîntem competitivi, o- ( riunde în lume".1 Oamenii aceștia au cunoscut odată eu uzina, tran-I sformări radicale; Persona _ ’ litatea- lor este alta. Au J căpătat încredere, îndrăznesc să 'producă orice reper cil ar fi de complicat. Au dovedit de nenumărate ori că știu. sj'- înlocuiască totdeauna prin muncă, ex- | presia „nu se poate" eu (expresia „se poate", că urmează neabătut drumul■ spre noi izbînzi, jaloifat de I" o manieră magistrală de secretarul general al partidului.
| H. AI.EXANBRESUU
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Carnet culturalVizita oficială de prietenie în țara 
noastră a delegației Uniunii 
Comuniștilor din

începerea convorbirilor oficiale Ceremonia sosirii
(Urmare din pag- 1)Secretariatul Federal tiu Afacerile Externe; Liu- binka Mitrovici, șef sector la C.C. al U.C.I.; Milina Nenaddyici Petcovici, șef ăl Cabinetului președintelui Prezidiului C.C.U.C.I.Cei doi conducători partid și-au exprimat convingerea, că actuala întâlnire la nivel înalt va conferi durabilitate și dimensiuni și mai largi raporturilor româno-iugoslave, contribuind Ia impulsionarea, in continuare, a acestor legături' tradiționale.In cadrul primei runde de convorbiri, s-a procedat ia o amplă informare re- iprocă privind preocupările și activitatea Partidului Comunist Român și Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, în construcția socialistă din România și Iugoslavia,. actualitatea politică și economică din cele două țări, realizările oamenilor muncii români și iugoslavi în opera de edificare a noii orînduiri.

Au fost abordate, de asemenea, Unele probleme esențiale ale dezvoltării raporturilor statornicite ’ în - tre cele două partide și țări. Secretarul general al Partidului. Comunist Român și președintele Prezidiului

pen-de
alde

C.C. at U.C.I. au evidențiat cursul pozitiv al relațiilor de prietenie, colaborare și bună vecinătate dintre România și Iugoslavia, dintre popoarele celor două țări. S-ă apreciat că există largi posibilități pentru intensificarea, prin eforturi comune, a colaborării economice, pentru sporirea volumului și diversificarea Schimburilor comerciale, . pentru extinderea cooperării în producție, în domeniile tehnico-științific, cultural și în alte sectoare de activitate. A fost exprimată dorința comună de a se amplifica în continuare a- ceste fructuoase legături, în interesul reciproc, al cauzei generale a socialismului și păcii.In cadrul convorbirilor 
a fost evidențiată însemnătatea deosebită pe care o are întărirea conlucrării dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comuniștilor din Iugoslavia pentru dezvoltarea ansamblului raporturilor bilaterale, a bunelor relații de prietenie și colaborare dintre țările și popoarele noastre, a colaborării lor în toate domeniile.Convorbirile se desfășoară înir.o atmosferă de caldă prietenie, de înțelegere și stimă reciprocă.

(Urmare din pag. 1)socialismului, păcii, securității și colaborării în Balcani, în Europa și în în. treaga lume.Ceremonia sosirii s-a desfășurat pe aeroportul „Mihail Kogălniceanu", din Constanța, împodobit sărbătorește.La coborîrea din avion, tovarășul Boșko Krunici, ceilalți membri ai delegației U.C.I. au fost salutați cu căldură de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cei doi conducători de partid și-au strîns mîinile prietenește.Dm delegație fac parte tovarășii Marko Orlandici, membru al Prezidiului Co. miletului Central al U.C.I., Mârko Lolici, secretar e- xecutiv al Prezidiului Comitetului Central al U.C.I,, alte persoane oficiale.In întîmpinarea oaspeților, pe aeroport, se aflau tovarășii Emil Gheorghe Oprea, Pacoste, Ion Stoian, Silviu Curticeanu, alte persoane oficiale.
Bobu,Cornel

DineuTovarășul N 1 c 0 1 â e Ceaușescu, secretar gene -■

'dinO gardă alcătuită marinari ai forțelor noastre armate, aliniată încinstea sosirii oaspeților,a prezentat onorul.Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste Federative Iugoslavia și Rejpublicii Socialiste România.Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Boșko Krunici au trecut' în revistă garda de onoare.Un grup de pionieri a oferit celor doi conducători de partid frumoase buchete de flori,.’De la aeroport, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Boșko Krunici, împreună cu persoanele oficiale române și iugoslave, s-au îndreptat, la bordul, unor elicoptere, spre reșe. dința rezervată oaspeților iugoslavi în stațiunea Nep- tun.La reședință, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tova. rășul Boșko Krunici s-au întreținut într-o atmosferă caldă, tovărășească.
oficialmembri ai C.C. alte persoane o-

înt finire protocolară

PARIS (Agerpres). Neuitatul interpret al personajului titular din „Zorba Grecul", Anthony Quinn, a început luna aceasta filmările în Italia 13 Q rea, bru au fost jucate majori
că arhitecții au ales ca loc de construire a noului teatru. chiar zona în care se știe că se afla vechiul ed^ț ficiu. In acest teatru celd- lizare cinematografică con- tatea pieselor scrise ■ desacrată vieții celebrului „marele Will”. Clădirea o-luthier Stradivarius care, riginală a ars intr-un in-după cum se știe, ’ a trăit cendiu în anul 1613, iar 6a doua construcție a fost dărîmată 1644.pînă lă vîrsta de 92 de ani. Realizat de regizorul Vittorio Solerno, filmul va ă- vea printre numeroasele sale personaje cel puțin șase membri ai familiei Quinn; Anthony, bineînțeles, care îl va interpreta pe Stradivarius în diverse etape ale vieții, cei trei fii — Francesco, Daniele și Lawrance, precum și Wade și Jebb, doi nepoți.După cum informează ziarul „Le Figaro”, Anthony Quinn a fost distins recent cu premiul Cecil B. De Miile pentru ansamblul activității sale actoricești.

★LONDRA (Agerpres) Lă Londra a avut loc ceremonia punerii pietrei inaugurale a unui teatru ca re va constitui o replică a celebrului lăcaș de pe vremea lui William Shakespeare, „The Globe”. De remarcat
memen

FILME

de puritani în
★MADRID (Agerpres). Tenorul spaniol Placido, Domingo lucrează în prezent la turnarea unui film pentru televiziunea britanică BBC, în care vor fi prezentate locurile cele mai apreciate și mai tipice ale Madridului. Regizorul filmului, Ken Mac Gregor, a declarat că este vorba de Un episod dintr-un program mai amplu de filme în care mari cîntăreți, de operă își prezintă orașele natale. Celebrul tenor spaniol — născut la Madrid în 1941 — a declarat că este bucuros să prezinte telespectatorilor locuri’ de. mare rezonanță istorică și artistică din Madrid, cum ar fi Muzeul Prado, Poarta Alcala, mormîntul pictorului Francisko Goya etc.

TV20,00 Telejurnal.20,20 Viața economică.20,35
Tovarășul Boșko Krunici, președintele Prezidiu, lui Comitetului Central al . Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia; a făcut, miercuri după-amiază, o vizită pro. tocolară tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român,, președintele Republicii Socialiste Româ- . nia, în stațiunea Neptun.

întrevederea dintre cel doi conducători, premergătoare convorbirilor oficiale, s-a (țeșfășuraț într-o atmosferă caldă, prietenească, sub semnul bunelor raporturi de prietenie și colaborare care s-au statornicit și se dezvoltă între partidele, țările și popoarele noastre.

ral al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, miercuri, în stațiunea Neptun, un dineu ofi. cial în onoarea tovarășului Boșko Krunici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia.Au participat membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al și Boșko Krunici au rostitC.C. al P.C.R., secretari ai toasturi, urmărite cu aten-Comitetului Central al ție ș,i subliniate cu aplauze.

parte membrii
partidului, al P.C.R., ficiale.Au luatdelegației Uniunii Comu. niștilor din. Iugoslavia, flați în vizită în țara noastră.! In timpul dineului, care s-a desfășurat intr-o atmosferă de caldă prietenie, tovarășii Nicolae Ceaușescu

a-

No- Bul- I-II;

ACTUALITATEA t L

PETROȘANI — 7 
iembrie: Locotenent litt; Unirea: Păcală, 
Parîngul; Adio arme!PETRILA: Raidul gat. -LONEA: cîntătoare, gătoare.VULCAN — Luceafărul: Prin cenușa imperiului.LUPENI — Cultural :Punct... și de la capăt.URICANI: Parada Chaplin. . LN.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

Cea mal cea mai
var-m atră

Congresul al IX-lea al P.C.R. — Congresul marilor. înnoiri. Invățămîn- tul românesc pe coordonatele spiritului revoluționar. Documentar, (color) 21,00 Laudă anilor eroici.21,20 Programul ideologic al partidului —programul Unei ample activități deformare a omului nou.21,35 Imagini din Republica Arabă Egipt —- Documentar (color)21,50 Telejurnal.
Știri din țările 

socialiste
Situația din Afganistan Mica publicitate

MOSCOVA (Agerpres) Volumul, global al producției industriale a crescut în U.R.S.S., în prima jumătate a anului, în comparație cu perioada similară a a- nului trecut, cu 3,5 la sută — relatează agenția TASS. Pentru - prima oară, sporul producției, a fost asigurat în condițiile reducerii numerice a personalului, ceea ce atestă existența tendinței de îmbunătățire a gestiunii economice, precizează agenția, relev: ml apoi eforturile pentru înnoirea producției strucțiilor în sectorul coride mașini.
★(Agerpres), In a- propiere de Praga a put construcția unui combinat experimental pen-PRAGA înce-

sute de tone de material lemnos și de sticlă. O secție specială a combinatului va produce îngrășăminte pentru agricultură.
★BEIJING (Agerpres). Lucrările de reamenajare a unei secțiuni de 404 kilometri, din provincia nordică Jiangsu, a Marelui canal vor fi terminate la sfîrși- tul anului, cu trei ani înainte de termen — informed, ză agenția China Nouă. înnoirea canalului a început în 1958 șl a continuat în perioada cincinalului 1981— 1985, constituind Uri pro- jecț-cheie al planului. El a devenit o arteră impor- transportul nor- ăle .

MOSCOVA 22 (Agerpres). Luînd cuvîntul în cadrul unei conferințe de presă organizată la Moscova, Na- jibullah, secretar general al C.C. al Partidului Democratic al Poporului din Afganistan, a arătat că, în viitor, țara sa va rămîne un stat neutru, fără forțe armate și baze militare străine pc teritoriul ei — relatează agenția TASS. Am întreprins acțiuni con- convenite între țara sa și crete — a spus el " ~
Conflictul

adău-

este rîndul precizezegînd că, acum opoziției să.și poziția.Referindu-serea trupelor sovietice din Afganistan, scretarul neral al C.C. al P.D.P. Afganistan a menționat că imediat ce va înceta a- mestecul în treburile interne și Afganistanul va primi garanții internaționale corespunzătoare va fi aplicat graficul retragerii

la re trage-ge- din

U.R.S.S.
iraniano - iraki an

tril reciclarea reziduurilor menajere. Capacitatea va fi de 150 000 tone reziduuri pe an.Cu ajutorul calculatorului, s-a: stabilit ... 1.. combinatului se vor putea obține 2 700 tone de hîr- tse, 2100 tone de mase plastice, 3 700 tone metale,

fantă pentru cărbunelui din zonele dice spre cele sudice Chinei.Marele canal, unul'?

V1ND videocasete înregistrate. Telefon 41395, între orele 16—20. (16956)PIERDUT contract închiriere pe numele Antal Maria, eliberat d« EGCL Petroșani. 11 declar nul. (16957)PIERDUT diplomă mașinist locomotivă mină ria C — 199340/1975, numele Armeanu Ion, eliberată de I.M. Petrila. O declar nulă. (16952)PIERDUT carnet: tractorist pe numele Armeanu
ANUNȚURI DE FAMILIE

se-pe

Ion, eliberat de T.C.M.M. Petroșani. II declar nul. (16953)PIERDUT cal alb, însemnat la urechea stingă și litera R la piciorul stîng spate. Găsitorului recompensă. Adresați Rădoi Ni- colăe, Aninoasa ■— Iscroni 21. (16951)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ariton Grigore, eliberată de I.M.’ Petrila. O declar nulă. (1694'1)
Familia Stoica Petru anunță cu durere înceta, rea din viață a celei care a fost soție și mamăMOSCOVA 22 (Agerpres).■ - Intr-o scrisoare-răspims a- dresată de secretarul general al C.C. al P.C.U.S., Mihail Gorbaciov, președintelui pȘ.U.A., Ronald : Reagan, la uh mesaj privind acțiuni comune din partea conflictul iraniano.irakian. ..............se relevă că starea de tensiune crescîndă- ce se înregistrează în această regiune provoacă o serioasă îngrijorare în U.R.S.S. — informează agenția TASS. Printre cauzele care gene-. rează această situație se menționează conflictul clin-:

tre Iran și Irak, escalada, rea prezenței militare a S.U.A. în zonă. Uniunea Sovietică consideră, în a- cest context, că există premise favorabile pentru
STOICA LUCIA Inmarmîntarea, în 25 iulie, comuna Baru.

Familia Răscolean Dumitru este profund afec- tată de încetarea din viață a regretatului unchi
AN DRONE NICOLAEși transmite sincere condoleanțe. (16955)U.R.S.S. și S.U.A. în cadrul Consiliului de Securitate.. al O.N.U. în vederea luării unor măsuri menite să pună capăt conflictului. Mihail Gorbăc iov subliniază că un rol deosebit în transpunerea în viață a hotărîrilor. comunității internaționale : îl are secretarul general al O.N.U.

lui - -........ .cele mai vechi și mai lungi din lume (1 782 kilo, metri) a f o s t . construit în forma „să inițială în perioada dinastiei Sui (581—618), unind Beijingul și .capitala provinciei Zhejiang. <» > uln.m'.zliou

diiî
de

că în cadrul Mama Felzer Gertrude și familia ei anunță cu durere împlinirea unui an decînd destinul a des- părții-o <le scumpa ei fiică
PAUL CLAUDIAPios omagiu memoriei sale veșnice. (16950)
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